

在手机里“倒腾”瓷器就能“躺赚”?

一些株洲人投资后发现平台已无法提现

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉) 只要在一部手机App上抢购在该平台上出售的瓷器,这些瓷器后续就可以再由该平台代售卖出,而且还是溢价销售,这种只需要动动手指就能“躺赚”的投资方式,吸引了株洲不少投资者参与其中。

○ 在平台抢购瓷器 动动手指就能赚钱?

8月中旬,周女士以为自己获得了一份赚钱好方法。通过朋友介绍,周女士知道了一款“礼大师”商城App。通过App推荐者得知,App跟瓷器厂家联合起来,一起开发的这个系统,瓷器商家提供瓷器,商城把瓷器放在线上平台上去,大家就进入这个平台去抢购瓷器。抢购瓷器之后,大家并不是为了得到瓷器,而是要它那个增溢价。

“抢拍到瓷器之后,可以委托平台对瓷器进行转拍,进而从中赚钱。”周女士解释,平台帮转拍,溢价4%。假设周女士抢到了一个4000元的瓷器,委托平台卖,平台第二天就按4160块钱卖出去,有人抢到后,溢价的4%,

但是最近,这些投资者发现,他们转入平台的钱已经无法顺利提现,这让他们怀疑自己遇到了投资骗局。9月15日,市民周女士拨打本报热线28829110表示,希望以自身经历,告诫大家不要参与类似平台了。

平台就拿走2.5%,周女士就可以得1.5%,也就是60元。瓷器最高的8000元,8000元就可以得到120元。“在经济不景气情况下,这种赚钱模式,感觉利润是很高的。”

起初,周女士购买1800元商品试水,本金和溢价金都能够及时提现。尝到甜头的她开始不断加注,金额越来越高,甚至拿丈夫的手机开通了账号。短短20天,周女士和爱人前后往里投入了共1万多元。

只需要往平台里买一个瓷器,接下来动动手指就能赚钱,这让不少投资者觉得这是个商机。周女士有一个App店铺群,里面有约30人参与买卖。

○ 平台无法提现 除非再继续发展“成员”

一买一卖间,大家在平台账户里的数字越来越大,但到了上周,有一位参与者发现,平台却没有再给他们分配买家,钱无法提现了。回过头来,周女士和众多参与者们发现,自己并没有在这个平台上赚到钱,反而还投入了本金。

9月15日,周女士寻求晚报帮助,是因为“礼大师”App的行为让他们感到了不安。据不完全统计,周女士App店铺群29人,涉事金额就达到20万元。

“一桥底下有个瓷器馆,9月初开业我们都参与了。”74岁的李师傅说,不仅有线下瓷器馆盛大开业,他们百来人还在某山庄开展了会议活动。众多位投资者向记者表示,他们之所以愿意参与这个项目,是因为有线下实体,App推荐人还承诺资金进出自由,随时可以提现。

如今他们想提现离开,对方却表示要继续发展成员,才能有人买他们的瓷器。

当天,一位自称是App推荐人的男子陈林波表示,瓷器馆只是商场合作商家,他们的网站注册地在江苏盐城,株洲还有十余个像周女士他们的App店铺群在运营。对于没有买家,无法提现变现,他给出了四种解决方案:买一件瓷器回家、钱变积分换商场礼品、找出所有参与者们追回全部资金,以及推荐更多人进入其中。

“钱肯定没定,不希望看到其他人家像我们一样被害。”上述解决方式,自然遭到大家拒绝。面对此情况,周女士他们选择向警方报案。

9月16日晚上,平台客服发布消息称,网络系统进行升级维护,系统前端和后端全面更新之前暂停营业。

○ 律师认为该商业模式存在 疑似“拉人头”行为

采访中,周女士跟记者提到,除了产品溢价,他们每推荐一个人,就可以提成这个人抢购金额的0.5%。假如周女士介绍一个朋友进来,这个朋友拿3000元去抢购,她就可以提成15块钱。“这个提成,是每次交易成功都会有。成交金额越高,提成数额越大”。

律师表示,这个商业模式存在疑似“拉人头”的行为。律师建议,周女士等人可以准备好相关材料,到“礼

大师”App注册所在辖区的公安机关报案。

同时,近年来宣传消费返现的电商平台屡见不鲜,相关骗局也是频繁出现。记者以“消费返现”为关键词在中国裁判文书网上进行搜索,显示与此相关的刑事案件有78件、民事案件137件、行政案件2件,一定程度上反映了此类平台的风险所在,“圈钱+跑路”也多是此类案件涉及商家惯用的套路。

○ 知多点

面对众多网站,一般消费者应该如何辨认平台的合法性与否?

律师提醒需要关注以下四点:

1. 注意是否发展下线,只要发展下线,从生活经验看大概率就存在欺骗消费者的情况;
2. 注意是否存在明显异常,比卖产品疑似为虚拟产品,就要提高警惕;
3. 看回报是否过高,过高的回报要引起警惕,若收益率高于4%就要打问号;
4. 关注经营模式是否具有盈利可能,如果靠发展下线,靠人海规模的话,公司面临的风险会很大。

“金融消费者权益保护教育宣传月”活动启动

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/蒋丽怡) 9月15日,我市2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动启动,国家金融监督管理总局株洲监管分局党委书记、局长黄爱平出席活动并致辞,主办单位领导共同启动“金融消费者权益保护教育宣传月”活动,银行、保险、证券机构主要负责人参加启动仪式。全市111家银行、保险、证券机构在桂鑫·汇金中心步步高广场及各网点同时启动宣传月活动。

2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动时间为9月15日—10月15日。活动主题为坚持以人民为中心的发展思想,以提升消费者金融素养,增强金融安全意识,促进市场公平有序为目的,线上线下结合,向广大金融消费者普及基础金融知识,提示金融风险,倡导理性消费、价值投资观念。推进行业诚信文化建设,营造安全稳定的金融环境,树立金融为民、金融惠民、金融便民理念,积极宣传惠及民生的良好做法和成效,展现金融消费者权益保护新担当、



▲活动现场。记者/李威 摄

金融力量、共创美好生活”。活动期间,将组织“五进”(进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈)集中教育宣传日以及行长(总经理)接待日等系列为民办实事活动。



儿子猝死,儿媳欲独吞111万元 父母上法院起诉讨回20多万元

儿媳耍赖拒不执行,直到进了拘留所才肯拿出钱

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/鹿卓)

面对百万赔款儿媳却据为已有,拒不分配给公婆。近日,在醴陵市人民法院承办法官的见证下,申请执行人终于领到了饱含悲痛的“养老费”。

去年5月11日,华某(化名)的丈夫谭先生(化名)在某科技公司上班时突然自行倒地,经抢救无效死亡。谭先生父母系耄耋老人,因路途遥远,遂委托儿媳华某全权处理赔偿事宜。华某在领取包括一次性工亡补助金、丧葬费、抚恤金差额等相关补助等费用共计111万余元。她拿到钱后,心起贪念,拒绝分配,谭先生父母无奈之下便将华某诉至法院。

法院经审理认为,死亡赔偿金是对死者家属整体预期收入损失的一种财产性损害补偿,死者的近亲属可以依法要求分割,遂判决华某支付谭先生母亲20万余元、支付谭先生父亲20万余元。判决生效后,华某仍拒绝支付,无奈之下,谭先生母亲向法院

申请强制执行。

考虑到谭先生尚有一养女由华某抚养,在执行过程中,善良的谭先生父亲表示放弃自己的那部分赔偿款,全部用于孙女的抚养,故华某仅需向谭先生母亲支付相应份额。但华某仍然不肯拿钱出来。

经执行法官查询华某的银行流水,发现其在获得各项赔款后,便在银行取了大部分款项,账户余额已不足以兑付谭先生母亲应获的份额。在沟通中,华某声称只能向谭先生母亲支付几万元。

8月30日,执行法官再次上门,督促其履行义务,但华某竟然耍起了无赖,全程哭闹不止,拒绝沟通交谈。后来,谭先生母亲主动找到执行法官,表示愿意作出让步。但华某依旧我行我素,执行法官见状,果断亮出拘留决定书,将华某送至拘留所拘留。

8月31日,华某姐姐赶到拘留所与其见面,慑于法律的威严,她终于同意拿出赔款,其姐姐在当天下午将20多万元现金带至法院兑付。

短短3个月,她在足浴店贷款充值11万余元

田心街道综合行政执法大队介入,足浴店退还9.2万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/唐子衿) “感谢田心街道综合行政执法大队,真的帮了我们家大忙了!”9月14日,高女士来到田心街道办事处,将一面绣有“为人民服务尽心尽力 赔百姓解忧廉洁奉公”的锦旗交到为其处理消费投诉的街道综合行政执法大队,并再三表达感谢。

今年3月,60余岁的高女士路过一家足浴店,被店里会员充值优惠及赠礼活动所吸引,进店体验并成为会员。之后,高女士开始在该店接受按摩、养生保健等服务。在接受服务过程中,店员多次向高女士推荐五脏清理、除湿排毒等服务项目。短短3个月内,高女士陆续在该店共计充值转款12.6万元。

直至今年9月,高女士儿子发现母亲有贷款行为,再三追问下,高女士才向家人坦白共贷款了11万余元用于充值。随后,高女士家属立即向田心街道综合行政执法大队投诉。

接到投诉后,田心街道综合行政执法大队迅速行动,派市场监管所两名工作人员展开调查,了解情况。9月11日至12日,二人和综合行政执法大队队员两次协调该店负责人与高女士及家人进行协商,经调解,最终达成一致调解意见,该店分三次退还高女士9.2万元。



高女士给办事处送锦旗。通讯员摄影



墙上的小狗,想要个名字



多彩墙绘再现“老街风情” 记者/杨凌凌摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 实习生/吴明菲 谭微) 当斑驳破旧的墙面被一幅彩绘装饰得焕然一新,老城区街巷又会呈现出一番怎样的景象?最近,芦淞区建设街道文艺巷的一幅“狗狗墙”火爆出圈,在社交平台走红,吸引了许多市民前来打卡。

文艺巷街区位于芦淞区建设街道何家坳社区,包含中心广场株百后巷(千金巷)、文艺路、老武装部路、百纺路、唢呐巷及社区内部街巷。9月15日,走进这条不足1000米的巷道,一只狗狗“爬”上墙,摆着俏皮的姿势,微笑看着来来往往的行人。这个巨幅彩绘,将狗狗的可爱放大数倍,也为这条老街增添了温馨与活泼。有路人骑车经过,也忍不住驻足,与巨型狗狗合影。

今年以来,芦淞区建设街道计划将文艺巷街区申报为历史风貌街区,同时启动文艺巷提质改造。经过多次实地勘察和方案探讨,结合文艺巷居民喜欢养狗的风俗,最终选择植入宠物狗(萨摩耶)的元素,让街区充满“人间烟火味”。

“老街巷的安逸和烟火,新时代的变革和前进,有时候并不一定冲突。狗狗彩绘改造之初,我们并没有想过会那么受欢迎,现在竟成了网红墙,每天都有很多人来拍照留念,丰富了巷子的文化气息。”建设街道办事处主任高阳介绍。

小狗很可爱,不过小狗的名字现在还没想好,不知道网友有没有好主意?为了让更多的人士关注文艺巷,9月15日起,建设街道办事处、芦淞区文明办联合本报向市民为墙上这只狗狗征名。征名活动将持续到国庆节,名字一经采纳,国庆街区活动期间,取名者还可以现场挂牌名。

开奖结果		(开奖日期:2023年9月17日)
双色球	2023108期	01 03 06 08 18 24 09
福彩3D	2023250期	9 6 8
排列3	23250期	1 8 0
排列5	23250期	1 8 0 9 6
7星彩	23108期	0 1 9 8 9 9 13

孤注一掷	9:55 12:15 13:50 17:15 19:30 21:55
敢死队4:最终章	10:35 11:30 12:30 13:25 14:25 15:20 16:20 17:15
第八个嫌疑人	09:55 11:00 12:00 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:10 20:10 21:05 22:25
奥本海默	16:15
芦淞区钟鼓岭七星潮 流购物中心五楼(株洲书 城对面)	订票热线: 28106878

充进新型储能“充电宝”的绿色金融能量

——兴业银行长沙分行发力能源金融赛道

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/赖敏 吴翔) 近日,兴业银行长沙分行贷款支持的临澧100MW/200MWH储能电站项目正式建成并投入运营。该储能电站为电力供应方面具备“削峰填谷”的效果,对解决地区电力供需阶段性不平衡具有重要意义。

湖南省能源资源相对匮乏,能源对外依存度高达80%以上,发电量仅列全国各省市第21位,作为经济10强省份,每年电力需求缺口巨大,需要大规模从外部输入,夏冬两季都要面临迎峰保电压力。在这个过程中,建设储能电站,将外来电力在用电低谷时存储,在用电高峰时释放,提升电力调度能力,进而保障全省用电就有非常重要的意义。

据统计,截至2023年6月,湖南新型储能装机规模

